

山东省启动 “中国校园歌曲 原创作品推广活动”

本报讯(记者 师文静 实习生 石鑫 姜薛伟) 5月30日,山东省“中国校园歌曲原创作品推广活动”在济南市青少年宫启动。该活动由山东省委宣传部主办,山东省音乐家协会、山东省教育厅艺术教育委员会承办。

为向广大少年儿童推荐更多优秀儿童歌曲,根据省委宣传部部署要求,山东省音乐家协会于2010年10月启动了山东省少儿歌曲征集评选活动,在全国范围公开征集作品,共收到我国著名词曲作家及20余个省市自治区作者的原创少儿歌曲作品2000余首,最后评选出116首集结出版。

为了使这批优秀的少儿歌曲原创作品得以推广传唱,山东省音乐家协会通过社会力量筹集资金,将评选出的116首作品由山东文化音像出版社集结出版了《中国校园歌曲2011》,并启动“中国校园歌曲原创作品推广活动”。活动开始后向部分中小学赠送《中国校园歌曲2011》歌曲集。

抗癌老人跳芭蕾 小伙“解套”破纪录

本报讯(记者 师文静) 5月29日晚播出的第五集《中国达人秀》从21:05的《雷人语录》开始,收视一路走高,在全国26城市的收视率达到了2.9%,在同时段节目中占得鳌头。

当晚节目的第一个高收视点出现在四位高龄“天鹅”表演的时候。四位大爷平均年龄虽然已过六十,但却以“老乐F4”的组合形式走上了《中国达人秀》的舞台。穿着经典芭蕾舞服的他们跳起芭蕾经典舞剧《天鹅湖》来尽管有些笨拙,但却看得出他们所花费的心思和功夫。表演结束后,四位气喘吁吁的大爷称,四人都是身患癌症数年的患者,但他们不愿意向癌症低头,不愿意郁郁寡欢悲观度日,所以希望用这样一种舞蹈给予自己信心,同时也为生活增添乐趣。

当晚节目的最高潮少不了周立波的一份功劳。来自中国香港的彭德铭年仅22岁,却是个喜欢冒险的青年。站在达人秀的舞台上,彭德铭首先邀请喜欢打假的周立波上台检验自己的道具——疯人衣。被迫打假的周立波笑道:“穿上精神病院的衣服,我觉得挺精神的。”检验完毕后,这个小伙子穿上疯人衣,被倒吊于几米高的空中,由评委计时,开始奋力逃脱疯人衣的束缚,最终以30.66秒的惊人成绩打破了世界纪录。



高晓松今起服刑

本报讯 5月30日是高晓松可以提出上诉的最后一天,记者从他的律师处了解到,高晓松明确表示不上诉,判决从5月31日开始生效,高晓松将在北京东城看守所服刑。

5月17日,东城法院一审认为,高晓松醉驾致多车追尾,并有人受伤,其行为已构成危险驾驶罪,法院以危险驾驶罪判处其拘役6个月,并处罚金4000元。30日上午,高晓松醉驾案的辩护人高律师表示,高晓松

明确表示不上诉,他与高晓松之间的委托代理关系已经结束。高晓松目前应该已经在看守所服刑。

至于民事赔偿部分的相关事项,高律师表示,自己没有接受该部分的委托,因此对赔偿的进展不了解。法院方面表示,30日12点以后,对高晓松的判决开始执行。截至目前,法院没有接到高晓松有关上诉的要求。

按照法律规定,拘役是短期剥夺

夺犯罪人自由,就近实行劳动的刑罚方法。拘役由公安机关在就近的看守所或者其他监管场所执行,在执行期间,受刑人每月可以回家一天至两天;参加劳动的,可以酌量发给报酬。

据相关工作人员介绍,在实际执行操作中,为了安全和方便管理,被判拘役人员中途一般不允许回家和外出。因此,可以说近几个月内,高晓松不会在公众面前亮相。(法晚)

冯嘉怡担纲《生死归途》接受专访——

我想做个最会演戏的商人

文/片 本报记者 倪自放



由著名作家石钟山担任制片人的电视剧《生死归途》,目前正在山东电视视频道热播,在这部表现中国远征军的军旅大戏中,被称为“滕华弢御用男配角”的青年演员冯嘉怡在剧中扮演神枪手王老赖,日前冯嘉怡到济南宣传《生死归途》并接受了记者的采访。

冯嘉怡的名字对于许多观众来说还比较陌生,但提及他的荧屏形象,却都小有名气:《双面胶》里的医生谭一刀,《王贵与安娜》里的周科长,《蜗居》里海藻的上司、地产老板陈寺福,《鲜花朵朵》里的李秋实,《媳妇的美好时代》里的李若秋。

说到自己的发展,冯嘉怡说有两个人对

自己帮助很大,一是滕华弢,一是海清。因为冯嘉怡的多部作品都是滕华弢执导的,他也被称为“滕华弢的御用男配角”。冯嘉怡说,滕华弢导演算是领自己进入演艺圈的人,“在进入演艺圈之前我是做生意的,但总想演戏,后来同滕华弢导演熟了,经过我的死缠烂打,他让我在《双面胶》里演一个小人物,效果还不错,就让我参演了《王贵与安娜》,于是就一发而不可收了。”冯嘉怡说,他想做个最会演戏的商人。

滕华弢导演在接受采访时说,冯嘉怡很敬业,“记得在《蜗居》开拍前半年,有一天我打电话问他在做什么,他说在背剧本!我说离开机还有半年你着急背剧本干吗啊,他说自己不比科班演员,笨鸟先飞,必须早早熟读剧本,在家天天照着镜子念台词。后来角色出来效果确实不错。”

澳门新天卫视 开播一周年

本报讯(记者 任磊磊) 2011年5月29日,澳门新天卫视在北京举行了开播一周年庆典活动。新天卫视电视台(NewSky Satellite TV)是由中国澳门特区政府批准成立的电视媒体,节目通过亚洲五号卫星,于2010年5月28日正式向世界广播,信号覆盖中国、日本、韩国等亚太地区50多个国家和地区。开播一年以来,制作播出了《孔子学院》、《物华天宝》、《话说中国》、《城市之光》等一系列有关文史、文物精粹、中国传统文化的精品电视节目。新天卫视已成为对外传播中国文化的新的平台。

京剧艺术家 李保良昨收徒

本报讯(记者 吴永功) 30日,济南市京剧院副院长、国家一级演员李保良在济南举行收徒仪式,山东电视台主持人大新正式拜于其门下。

大新是山东电视生活频道《八点听书》、山东卫视《欢乐逗秀场》等节目主持人,曾于2007年获得济南曲艺大赛总冠军,2010年获得第六届中国曲艺牡丹奖新人提名奖。李保良现为济南市京剧院副院长、国家一级演员,是著名书法家欧阳中石的弟子,在新编历史剧《李清照》中扮演赵明诚,在《辛弃疾》中扮演辛弃疾。

中少总社推出 《中国通史故事》

本报讯(记者 师文静) 近日,中国少年儿童新闻出版总社(以下简称“中少总社”)举行了《中国通史故事》首发仪式。本次活动以“引领读者遨游历史长河,打牢中国孩子历史观根基”为主题,包括《中国通史故事》阅读分享会和主题研讨会两部分,是中少总社向中国孩子献上的儿童节最真挚的祝福和最厚重的礼物。

中少总社邀请十多位专家学者,耗时多年,精心编写而成的《中国通史故事》,是一部有200万字的历史故事长卷。内容从远古和原始社会开始,一直讲述到中华人民共和国成立后的1999年,把五千年的历史发展概貌展示在读者面前。



珍铔泡腾片 Zhenxin paotengpian

■ 敖东珍铔泡腾片:专业补充铔营养!

- 口味好,酸酸甜甜如“饮料”;
- 剂型片剂型,体外溶解,药液有效成分为离子铔,生物利用度高,离子态,吸收快;
- 含铔量高,每片含铔7.15毫克,剂量科学;
- 安全无害,不含防腐剂、色素。

■ 全省各大药房均有销售 免费咨询电话: 400-070-5088

- 济南银茂连锁药店
- 莱州汇泉药店
- 齐河鸿源29店
- 城阳安福医药店
- 沂南阳光药店
- 沂蒙人民药业连锁
- 梁山百善堂
- 陵县医药第四分店
- 威海和平药房
- 诸城百信福万片药店

- 曹县德石药店
- 德州新康益城
- 博兴德泰益城
- 临淄天和堂连锁
- 在平万寿药店
- 东营康家福药房
- 日照德天药店
- 费县康宁药房
- 微山广场大药房
- 临沂兰山区天华大药房

“铔”选择,不酸涩!

聪明妈妈的“铔”选择